

АЭРОМАР



Владимир Юнь-Дзэнович Джоо
ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР



С 2016 года ЗАО «Аэромар» организовывает ежегодный Международный форум SKY SERVICE, посвященный развитию сервиса и услуг на бортах воздушных судов гражданской авиации. Форум уверенно становится международным центром развития индустрии услуг на борту, уникальной площадкой для обмена идеями по развитию бизнес-продуктов и сервиса в этой сфере. С целью популяризации идей Форума руководством ЗАО «Аэромар» в 2018 году принято решение об издании профессионального журнала, посвященного развитию сервиса и услуг на бортах воздушных судов.

В 2019 году ЗАО «Аэромар» отмечает 30-ю годовщину своей работы на рынке.



ЗАО «АЭРОМАР»

ШЕРЕМЕТЬЕВСКОЕ Ш., ВЛ. 31, ХИМКИ,
МОСКОВСКАЯ ОБЛ., РОССИЯ, 141426
ТЕЛ.: +7 (495) 234 94 75
E-MAIL: AEROMAR@AEROMAR.RU
WEB: WWW.AEROMAR.RU

Закрытое акционерное общество «Аэромар» – крупнейшая кейтеринговая компания РФ, лидер в производстве высококачественного бортового питания. ЗАО «Аэромар» предоставляет самый широкий ассортимент холодных и горячих блюд русской, паназиатской, средиземноморской и французской кухни, а также специального питания (вегетарианское, халляльное, кошерное, диабетическое и т. п.). ЗАО «Аэромар» обслуживает рейсы Аэрофлота в базовом аэропорту Шереметьево, а также в шести городах Российской Федерации – Санкт-Петербурге, Владивостоке, Сочи, Ростове-на-Дону, Симферополе и Уфе, где фирма представлена филиалами и дочерними обществами. Являясь предприятием круглосуточного производственного цикла с штатом работников более 4 тыс. человек, ЗАО «Аэромар» суммарно производит около трети всего бортового питания на рынке страны, качество и безопасность которого соответствуют требованиям международных и национальных стандартов. В связи с чем услугами ЗАО «Аэромар» пользуется большая часть как российских, так и зарубежных авиаперевозчиков.

ЗАО «Аэромар» – одно из первых совместных предприятий страны, начало свою фактическую деятельность в октябре 1989 года с внедрения передовых зарубежных технологий, обеспечивших высокое качество продукции. В настоящее время учредителями ЗАО «Аэромар» являются ПАО «Аэрофлот» (мажоритарный акционер) и германская компания LSG Lufthansa Service Europa/Afrika GmbH, входящая в холдинг «Lufthansa». Сегодня ЗАО «Аэромар» предоставляет интегрированные комплексные решения в сфере сервиса на борту, включая услуги по уборке и экипажировке салонов воздушных судов.

Еще один успешный проект ЗАО «Аэромар» – организация торговли на рейсах ПАО «Аэрофлот», а также авиакомпаний, входящих в группу российского перевозчика, эксклюзивными товарами международных брендов из своего регулярно обновляемого каталога

SkyShop (с 2014 года), включающего парфюмерию, косметику, аксессуары, украшения, часы, электронику, а также товары для детей. В апреле 2016 года начаты проекты SkyShop и SkyBistro на самолетах авиакомпаний UTair и «Россия», вылетающих из аэропорта Внуково. Компания постоянно расширяет свой клиентский портфель: в мае 2018 года торговое обслуживание стало предоставляться на рейсах авиакомпании «Азимут» из аэропорта «Платов» в Ростове-на-Дону.

В рамках проекта по торговле ЗАО «Аэромар» является лидирующей компанией по предоставлению услуг платного питания на территории Российской Федерации. Компания была первой, кто внедрил концепцию бортового питания «Buy on Board».



Одна из уникальных услуг компании ЗАО «Аэромар» – обслуживание международных форумов и конференций государственного и околосударственного назначения, а также крупнейших международных спортивных мероприятий (XXI Зимние Олимпийские игры-2014, Чемпионат мира по футболу-2018). Филиалы и дочерние общества ЗАО «Аэромар» регулярно выступают кейтеринговыми операторами Международного экономического форума в Санкт-Петербурге и Восточного экономического форума во Владивостоке. В частности, в 2018 году дочернее общество АО «Аэромар-ДВ» во Владивостоке предоставило бортовое питание и сервисное обслуживание рейсов специального назначения для Президента Российской Федерации и Председателя Правительства Российской Федерации, Председателя КНР Си Цзиньпина, делегации ОАЭ, президента Франции, премьер-министра Японии, президента Южной Кореи Мун Чжэ Ина.

